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Slovo starosty 

Vážení občané, milí čtenáři,  

S nadcházejícím koncem roku nastává čas 

na zhodnocení ještě stále současného roku 

2021. Odehrály se věci velké, větší i malé. 

Z velkých akcí musím zmínit rekonstrukci 

objektu čp. 45 „Valáškovo“, kde se ve 

velmi krátké době podařilo zvládnout vše 

od zadání projektových prací, přes získání 

souhlasu se stavbou až po úspěšné podání 

žádosti o dotaci z Ministerstva financí ČR, 

na jejímž základě nám byla poskytnuta 

dotace ve výši 7,46 mil. Kč. Stavba 

úspěšně pokračuje a předpokládáme, že 

koncem prvního pololetí roku 2022 by 

mohly být byty předány nájemníkům. 

Z těch menších, ale také náročných akcí, 

zmíním přípravu opravy místní 

komunikace a opěrné zdi u čp. 68, kdy se 

podařilo zajistit projektovou přípravu 

stavby, s níž úzce souvisí podání žádosti o 

dotaci, kterou poskytuje Ministerstvo pro 

místní rozvoj a jejíž výše může dosáhnout 

až 80% skutečně vynaložených 

uznatelných nákladů. Trochu paradoxní 

situace nastala nyní v polovině prosince, 

kdy jsme museli připravovaný úsek 

komunikace vyčistit od sněhu, vyměřit a 

zadokumentovat úseky po 25 metrech, což 

bylo podmínkou pro poskytnutí dotace. 

Z malých, ale nepřehlédnutelných akcí 

mohu uvést instalaci knihobudky na 

autobusové zastávce, adventní koncert 

Hany Křížkové před kaplí, který se 

podařilo i přes vyhlášení nouzového stavu 

a dalších opatření zrealizovat, a také třeba 

haloweenské Strašidlení, které si užili 

hlavně naši nejmenší. I přes nejrůznější 

opatření si jistě každý z Vás našel čas na 

zábavu a osvěžení od všedních dnů. 

Musím však také reagovat na určité 

situace, které k dnešním dnům 

neodmyslitelně patří. Jsou to diskuze na 

sociálních sítích.  V poslední době to byly 

diskuze týkající se kácení stromů v obci, 

diskuze okolo systému sběru odpadů apod. 

Jak jsem zjistil, některé příspěvky jsou 

celkem vášnivé, každý diskutující vnese 

svoje myšlenky a úvahy, ale před 

zapojením se do diskuze nikdo nevyužije 

možnosti získat konkrétní informace od 

vedení obce. Tento způsob komunikace mě 

mrzí a budu rád, když dáte přednost 

zjištění informací o obci u mě či ostatních 

členů zastupitelstva.  Potřebné informace 

se od nás vždy dozvíte. Chtěl bych zde 

také podotknout, že profily, které jsou 

prezentovány jako obec Borová, nejsou 

oficiálními profily obce a informace zde 

šířené mohou být nepřesné a zavádějící. 

Závěrem bych chtěl poděkovat všem, kteří 

se aktivně podílejí na dění v obci, nejen 

členům zastupitelstva, ale i Vám, občanům  

obce, i věrným borovským chalupářům. 

V8m všem přeji klidné prožití Vánočních 

svátků a vše nejlepší do roku 2022. 

Bc. Pavel Jirka, starosta 
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Ze starých letopisů 

Kdo to je? Část 3. 

Byl též stálým správcem této kaple, a to 

v plném znění tohoto slova, ať již po 

stránce hudební, neb vedení všech 

pobožností, jako májových, neb sv. 

růžence, neb křížové cesty a dále všech 

poutí, ať prosebných do polí o sv. Marku, 

neb o svátku nanebevstoupení Páně, nebo o 

sv. trojici ve třech obvodech a to Balcarova 

kříže číslo 13 ke Škodovu kříži čp. 31 

okolo sv. Trojice na Končinách. Nebo 

druhé od Balcarova kříže čp. 6 okolo 

Zahradského kříže k Ptáčkovu kříži čp. 69. 

Nebo třetího obvodu od Ptáčkova kříže 

číslo 69 okolo sv. Trojice v Lógru okolo 

sv. Jana Křtitele u Holých, zahradského 

kříže zase zpět k Ptáčkovu kříži69.Vše 

rozkvetlou přírodou naší rodné vesničky 

Borová. 

 

Dále byl vedoucí všech poutí mimo rámec 

naší obce, ať již do Malých Svatoňovic, 

nebo Suchého Dolu, nebo také do 

Vambeřic a Varty v sousedním Polsku. 

Nejvíce však a každoročně vedl tradiční 

pouť do nejbližší Rokole, jako plnění 

závazku našich dědů, za ochranu před 

ohněm a to vždy po 11. červnu tu neděli. 

Letos to byla v pořadí již 108, která se též 

sám zúčastnil, a to již naposled, ale 

v předstižném termínu z důvodu, že 

v neděli dne 13. června 1982 bylo 

v Náchodě sv. biřmování. 

Chodívalo se všude pěšky za doprovodu 

naší borovské hudby, které v době byly tři 

a účastníků pouti v počtu několika set. 

Vedl též zájezdy na sesterskou Moravu na 

Velehrad, sv. Kopeček a sv. Hostýn. 

Vědom si čistoty ovzduší na lidský 

organizmus vysázel na poli 144 ovocných 

stromů, aby též byl Dům Boží jakoby 

v zahradě. Některé odrůdy nesnesou drsné 

podmínky severních větrů a je nutné je 

stále obnovovat. Naposledy se na toto díval 

v neděli dne 26.září 1982 a pak jakoby 

uspokojen splněním svých přání pomalu se 

ubíral ke svému stvořiteli. Splnilo se mu i 

jeho další přání za které se celý život 

modlil , za šťastnou  hodinku smrti. Tuto 

měl v sobotu ráno o půl šesté, kdy za svitu 

hromniční svíce a přítomnosti své dcery 

Mařenky. 

 

Dej mu milý Pán Bůh radost věčnou a 

uchraň je očistných muk. 

Toto byl životopis Jana Bubeníčka 

z Borové čp. 83, který byl přečten při 

posledním rozloučení v kapli Božského 
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Srdce Páně na Borové Ing. Josefem Jansou 

21. října 1982. 

 

Pro Borováček pod Strážnicí zpracoval  

Petr Bubeníček. 

Webové stránky obce 

Webové stránky obce nejsou pouze 

prostředkem, kterým sdělujeme občanům 

různé povinné a nepovinné informace. Rád 

bych vás upozornil na hlavní stránku webu, 

konkrétně pravý sloupec  

Kromě odkazu na elektronickou úřední 

desku je to informace o plánovaných 

odstávkách elektrické sítě. Dále odkaz 

„Potřebuji vyřídit“. Potřebujete přihlásit 

psa, zjistit aktuální informace o poplatcích 

za odpady nebo pokácet strom? Tento 

odkaz je nejlepším místem, kde to zjistit. 

Velice zajímavý je také odkaz na „Obecní 

mapové podklady. Tato aplikace nabízí 

mnoho informací o obecní infrastruktuře.  

Vladimír Elcner, místostarosta 

Oznámení 

Vánoce v Hospodě U Kačeny 

23.12.2021 Dlouhá noc s kytarou. Začátek 

17:00 konec 22:00 
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